

Старейшая актриса Маяковки, проработавшая в театре 64 года, готовится к гастролям в Калининграде

Читайте 8-ю стр. 🚤

ЗЛОБА ДНЯ

Дмитрий ПОПОВ, обозреватель



после очередного налета украинских беспилотников объявили сбор на ракету «Сатана» в максимальной комплектации. Черный юмор, конечно, но доля истины, как и положено, в

Вот еще одна интересная реакция на удары по Москве. Российский трансгендерный треш-блогер и тиктокер Хилми, известный, как пишут в Сети, «своим аморальным и эпатажным поведением», запричитал после прилета БПЛА в «Сити». Почти дословно: «Украина сходит с ума. Вы что, сдурели!? У меня подписка о невыезде! Я не могу уехать! Я испугался, вскочил с дивана от этого взрыва, вы в своем уме или нет?» Казалось бы, это и есть цель Украины: страх и паника, которые должны охватить сытую и спокойную столицу России. Но какой вывод делает даже этот, с крепко поплавленными «повесточкой» мозгами деятель? А вот такой: «Еще раз хоть один беспилотник взорвется в Москве, пеняйте на себя! Я возьму автомат и пойду на фронт!» Мировой тренд, кстати, — создание подразделений боевых, э-э-э, единорогов. В ВСУ, например, есть соответствующий підрозділ (подразделение — укр.) с радужным единорогом на шевроне.

По сути своей удары по Москве — это пиар киевского режима. Для своей аудитории и западных потребителей. Военного смысла — ноль

Читайте 3-ю стр.



УБИЛИСЬ ОБ «СТЕНКУ»

Эксперты объяснили, почему украинские дроны падают у «Москва-Сити»

Террористические атаки беспилотниками, похоже, плотно вошли в будни москвичей и жителей Подмосковья. Третий день подряд противник наносит удары по столице в ночное время суток. Так, рано утром 23 августа силами ПВО были уничтожены два БПЛА над территорией Можайского и Химкинского районов Московской области. Третий был подавлен средствами РЭБ и, потеряв управление, влетел в строящееся здание комплекса «Москва-Сити». В Химках в результате атаки БПЛА обрушился угол второго этажа частного дома...

Военные эксперты уверены, что ВСУ облюбовали комплекс «Москва-Сити» не просто так: он стал естественным заграждением на пути беспилотника к Дому правительства и Кремлю. Что же касается Химок, куда беспилотник прилетел впервые, то и тут, похоже, вражеская «птичка» искала военный объект.

Военный эксперт Юрий Кнутов в беседе с «МК» рассказал, куда летят беспилотники, что они выбирают в качестве ориентиров и стоит ли ждать спада террористических атак на

Читайте 3-ю стр





ПЕНСИИ ЖЕЛАЕМЫЕ, НО НЕ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЬ

больше, чем сейчас

Среднестатистический россиянин, согласно свежему соцопросу, желает иметь пенсию в размере 69 тысяч рублей. Это более чем втрое больше средней суммы нынешних страховых выплат по старости в 21,8 тысячи. Достижим ли показатель в реальной жизни? Косвенно на эту тему высказался

Антон Силуанов, анонсировавший госпрограмму долгосрочных сбережений. По словам министра финансов, вскоре к ней могут присоединиться 2 млн человек. Проблема в том, что прогнозы чиновников и поведение граждан

Читайте 2-ю стр.



«ПЯТЕРКА» ГОТОВА **ПРЕВРАТИТЬСЯ В «ДВАДЦАТКУ»**

> Президент России пообещал способствовать расширению БРИКС

заявил об этом как о деле уже решенном и пообещал, что в рамках своего председательства в 2024 году Россия будет активно способствовать процессу. Всего к объединению хотят присоединиться более 20 стран, в том числе Белоруссия,

БРИКС все-таки ждет рас- Венесуэла, Иран и Куба. Но поспешили сообщить некоторые эксперты, организация не будет. Большинство нынешних и потенциальных участников выступают за «мир, дружбу, жвачку» и хотят сотрудничать

Читайте 2-ю стр.



«НЕ ХОЧУ ОСТАВАТЬСЯ **B CTOPOHE»**

Стали известны слова Костомарова перед первым выходом на лед после ампутации

Жизнь Романа Костомарова разделилась на до и после, когда он попал в больницу с пневмонией. В результате осложнений олимпийскому чемпиону ампутировали ступни ног и кисти рук. Вся страна следила за здоровьем знаменитого фигуриста; жена, семья и друзья постоянно поддерживали его. Супруга Оксана ушла на время с работы и посвятила себя мужу.

Читайте 7-ю стр.

БРОШЕННЫМИ САМОКАТАМИ ЗАЙМЕТСЯ ЭВАКУАТОР



Объявить войну оставленным где попало прокатным самокатам и велосипедам намерены

ки. Брошенная техника, которая мешает дорожному движению и пешеходам, будет эвакуирована на штрафстоянки. Как узнал «МК», в Дептрансе решили взяться за решение проблемы с неправильной парковкой прокатных и личных самокатов и велосипедов. В столице отмечается досадная тенденция: водители этих средств передвижения, достигнув пункта назначения, оставляют их где придется. На-

столичные транспортни-

угрозу травм, ЛТП и снижает пропускную способность дорог и тротуа-Бороться с этой проблемой решили простым и эффективным способом — брошенная

дорожного дви-

ходам. Такая

хаотичная пар-

ковка создает

техника будет отправляться на спецстоянку. Согласно правилам, арендные самокаты и велосипеды можно оставлять только на парковках, которые отмечены в сервисах аренды. Личный транспорт (кроме техники для маломобильных) также не должен мешать другим участникам дорожного движения. Контролировать соблюдение правил будет ЦОДД, а перемещать на спецстоянки — «Московский паркинг».

Забрать технику со спецстоянок смогут только владельцы или их представители, предоставив документы на собственность на каждое транспортное средство.

ПРОКУРОР ЮГА МОСКВЫ ПОГИБ, УПАВ С ЛОШАДИ

Прокурор Южного округа столицы Анзор Меретуков погиб в результате несчастного случая. Конная прогулка стала фатальной для служителя закона.

пример, посреди тротуа-

ров, на проезжих частях и

остановках. В итоге раз-

бросанная техника ме-

шает другим участникам

Как стало известно «МК», трагедия произошла в Республике Адыгея, где мужчина проводил отпуск у своих родственников. При катании на лошади он упал, да так неудачно, что получил травму головы. Меретуков 20 дней провел в больнице, но во вторник,

22 августа, скончался. У мужчины остались жена

На должность прокурора Южного административного округа 51-летний Меретуков был назначен 9 июля 2020 года. Округ включает в себя 16 районов и является крупнейшим по населе-

нию округом города. Соболезнования в связи с трагической гибелью семье прокурора выразил глава Адыгеи Мурат Кум-

telegram:@mk srochno



НАЦИОНАЛИСТА РАССТРЕЛЯЛИ ПОД КРИКИ «ЗА ДОНБАСС!»

Под крики «За Донбасс!» был расстрелян молодой человек во вторник вечером на северо-западе Москвы. Возможной причиной конфликта могли стать радикальные взгля-

ды потерпевшего. Как стало известно «МК», инцидент произошел 22 августа около 22.30 на Туристской улице. Житель дома услышал на улице 4 выстрела, за которыми последовали крики «За Донбасс!» и «Помогите!». Мужчина тут же сообщил информацию в экстренные службы и спустился вниз. Возле дома он обнаружил раненого 22-летнего парня, который находился в нетрезвом виде. По его словам, он повздорил с местным жителем. Ссора перетекла в серьезный конфликт со взаимными оскорблениями. После этого мужчина сходил домой и вернулся уже с травматическим пистолетом, из которого хладнокровно и расстрелял пострадавшего. Кто кричал «За Донбасс!», он пояснить не смог.

Прибывшие полицейские быстро вычислили стрелявшего. Им оказался 45-летний житель дома, возле которого и произошла стрельба. Со слов соседей, мужчина всегда был очень спокойным и неконфликтным, а его семья вполне

благополучной. Сам он работает охранником, имеет взрослого сына, женат на сотруднице суда, любит выпить, но никого этим не беспокоит. Из квартиры мужчины стражи порядка изъяли 3 карабина и травматический пистолет — на все оружие имелось разрешение. О пострадавшем те же соседи отзываются гораздо хуже. Парень живет в другом доме, а здесь тусуется с друзьями, очень часто распивая спиртное, увлекается машинами и гонками на них. Характер у молодого человека очень скверный, в своей компании он является основным задирой и провокатором. Жильцы считают, что именно он начал конфликт. На его странице в социальной сети можно увидеть несколько фото, судя по которым можно сделать вывод, что молодой человек придерживается националистических взглядов, Наколка на его руке очень напоминает нацистскую. Впрочем, и фото с друзьями, где парни поднимают руку, похоже на нацист-

ское приветствие. Пострадавшего с множественными открытыми ранами грудной клетки госпитализировали в реанимацию. По факту стрельбы полицейские начали проверку.

Дежурная бригада: Юлия ГРИШИНА, Олег ШАДЫХАНОВ, Елена АПРЕЛЬСКАЯ и др.

ГОСТЬ УМЕР НА ДНЕ РОЖДЕНИЯ ОТ УКУСА ОСЫ

20-летний москвич скончался от укуса осы на дне рождения своей подруги в подмосковном городском округе Мытищи. Друзья пытались помочь, но молодой человек умер до приезда «скорой

помощи». Как стало известно «МК», трагедия произошла 22 августа около 18 часов в кафе «Прибой», что в популярной зоне отдыха «Бухта радости» на Клязьминском водохранилище. Компания молодых людей в количестве 12 человек арендовала беседку для празднования дня рождения. Около 16 часов с поздравлениями к имениннице приехал Алексей (все имена изменены) со своей девушкой. Друзья весело отдыхали и поднимали тосты. В 18 часов Алексей почувствовал резкую боль в

заметил улетающую осу. Палец стал опухать, и девушка молодого человека помогла извлечь жало насекомого. Кто-то из приятелей нашел у себя таблетку от аллергии, но. как оказалось, это не помогло. Буквально через пару минут Алексей потерял сознание и рухнул на пол беседки. Его подняли и привели в чувство, но совсем ненадолго. У молодого человека резко опухли губы и заплыли глаза. Кто-то сразу вызвал «скорую», но пострадавший уже стал задыхаться. Еще до приезда медиков сердце Алексея остановилось. Со слов врачей, предварительная причина смерти — анафилактический шок.

пальце руки, после чего

По факту смерти молодого человека полиция начала проверку

КАФЕ ЧУТЬ НЕ СГОРЕЛО ВМЕСТЕ С ПЕРВЫМ ЖЕ ПОСЕТИТЕЛЕМ

Кафе вместе с посетителем чуть не сгорело в среду утром на улице Маршала Голованова. Пожилой мужчина получил тяжелые ожоги и оказался в реанимации.

Как стало известно «МК», утром 23 августа 66-летний мужчина зашел в питейное заведение. А буквально через пару минут там начался пожар. Горели и сам гражданин, и барная стойка, возле которой он находился. Прибывшие огнеборцы ликвидировали загорание на площали 5 кв. метров. Пенсионера же доставили в больницу

Как оказалось, пострадавший проживал в том же районе вместе с супругой. Эту семью преследовали беды: у мужа и жены летом погиб сын.

в тяжелом состоянии.

Вскоре после этого пенсионер попал в больницу. В медицинском заведении мужчина оказался после того, как ушел из дома, бродил по улицам, разговаривал с птицами и собаками и пять дней ничего не ел. Это был не первый побег пенсионера: в августе 2022 года он потерял память, бродяжничал и был найден сердобольной прохожей. На этот раз бедняга несколько дней провел в реанимации, а затем пациента отправили доле-

чиваться домой. Но, видимо, терапия не помогла. Еще во вторник вечером пожилой мужчина незаметно выскользнул из дома, когда жена была в ванной. Всю ночь он бродил по району, а утром зашел в кафе, где вскоре начался пожар.

МАЛЫШ-ОВЦЕБЫК ПРОЯВИЛ НЕДЕТСКИЙ ИНТЕРЕС Κ 3ΟΟΛΟΓΑΜ

В зоопарке в семействе овцебыков случилось радостное событие — рождение малыша. Малютка очень привязан к маме, но также проявляет интерес к людям.

Как сообщили «МК» в главном зоосаде страны, маленький овцебык появился на свет ночью, под открытым небом. Роды прошли спокойно, мама справилась сама, без вмешательства специалистов. Ранним утром сотрудники помогли ей и новорожденному пройти во внутренние помещения.

Через неделю крошку обследовали ветеринарные врачи. Ему провели необходимые процедуры: взяли кровь на анализ, вкололи витамины. взвесили и поставили чип. Также специалисты смогли выяснить пол нового



питомца: оказалось, что это самец.

Сейчас овцебычок уже подрос и окреп: он весит 50.5 кг. Как и все детеныши, он активен и любознателен. Большую часть дня зверь проводит с мамой, к которой нежно привязан. а также очень интересуется зоологами, которые оказываются в поле его зрения. Питается малыш пока материнским молоком, но уже распробовал и взрослый рацион. В меню для взрослых овцебыков, которое находится в доступе и для маленького, входят морковь, тыква, мюсли, свежая трава. ветки и т.д.

ВОР ИСТЕК КРОВЬЮ В ОГРАБЛЕННОИ ИМ АПТЕКЕ

Жуткой смертью погиб в аптеке на юго-западе Москвы незваный посетитель. Несчастный при попытке ограбить фармацевтический магазин порезался стеклом витрины и истек кровью.

Посетители продуктового магазина на улице Обручева стали свидетелями жуткой сцены в расположенной рядом аптеке во вторник вечером. Худощавый мужчина (на вид ему было лет 30) выломал потолочную плитку над дверью аптеки и, вскарабкавшись по трубам на стене, через проем

проник внутрь. Там он стал искать, чем поживиться. Вор забрал кассовый ящик (внутри было 719 рублей) и попытался вылезти обратно тем же путем. Но стеклянная полка витрины, на которую мужчина наступил, не выдержала его веса и разбилась. Он сорвался вниз и при падении изрезалногу стеклом. Видимо, осколок перебил артерию началось кровотечение. Пытаясь выбраться, муж-

затих. Покупатели магази-

чина стал бить стулом об дверь. А через некоторое время упал на пол и

на к этому времени уже вызвали на место полицейских и медиков. Умер



пострадавший уже в машине «скорой». Как стало известно «МК», родом он из Костромы и ранее уже был судим за кражу.

«МК» ПОКУПАЕТ НОВОСТИ!

Хотите разбогатеть? Всего один телефонный звонок может принести вам 5000 рублей! Этот гонорар ждет любого, чья новость будет опубликована на страницах «Московского комсомольца». Сообщайте нам все самое интересное, сенсационное и необычное — и вы не останетесь внакладе!

ните по телефону 8-495-707-29-98. E-mail: mknews@mk.ru